



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Bergedorf
Bezirksversammlung

Antwort öffentlich CDU-Fraktion	Drucksachen-Nr.: 21-0331.01
	Datum: 25.02.2020
	Aktenzeichen:

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum
	Bezirksversammlung Bergedorf	27.02.2020

Spielplatz Brookdeich - Wie ist es um den Zustand bestellt?

Sachverhalt:

Kleine Anfrage des BAbg. Wegner und der CDU-Fraktion

Im Rahmen des Stadtteilbeirats Bergedorf Süd am 4.2.2020 wurde berichtet, dass der Spielplatz bei den Flüchtlingsunterkünften Brookdeich immer wieder stark vermüllt sein soll. Nun gäbe es sogar Gerüchte, dass dort Bodenlunken mit einer asbesthaltigen Substanz aufgefüllt worden seien.

Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage vom 14.02.2020 wie folgt:

Vor diesem Hintergrund frage ich:

1. *Wie stellt sich der Zustand des Spielplatzes aus Sicht der Verwaltung dar?*

Der Spielplatz ist in 2015 Grund instandgesetzt worden und die Überarbeitung des Bolzplatzes wird in diesem Frühjahr fertig gestellt. Die Anlage ist damit in einem sehr guten Zustand.

2. *Wie oft wird der Zustand des Spielplatzes von der Verwaltung kontrolliert?*

Der Spielplatz wird, wie alle anderen Spielplätze auch, wöchentlich kontrolliert.

3. *Wie oft wurde in den letzten zwölf Monaten Müll oder Sperrmüll von dem Spielplatz entfernt?*

Die Zuständigkeit hierfür liegt bei der Stadtreinigung. Dem Bezirksamt liegen hierzu keine Informationen vor.

4. *Wird der Spielplatz regelmäßig von den Waste-Watchern kontrolliert?*

Die Zuständigkeit hierfür liegt bei der Stadtreinigung. Dem Bezirksamt liegen hierzu keine Informationen vor.

5. *Sind der Verwaltung die Gerüchte bezüglich der asbesthaltigen Substanz bekannt?*

Dem Bezirksamt sind keine Gerüchte über asbesthaltige Substanzen bekannt. Auch bei den Bauarbeiten in 2015 bzw. den aktuellen wurden keine derartigen Funde gemacht.

6. *Wenn ja, seit wann und was wurde seitdem unternommen?*

Entfällt.

7. *Wenn nein, was gedenkt die Verwaltung nunmehr zu unternehmen?*

Die Verwaltung sieht keinen Handlungsbedarf, da aktuell keine asbesthaltigen Substanzen gefunden wurden.

8. *Soweit sich das Gerücht bestätigt hat, was wurde seitens der Verwaltung unternommen und sind die Verursacher bekannt?*

Entfällt.

9. *War ein Vertreter/in der Verwaltung bei der Sitzung des Stadtteilbeirats am 4.2.2020 anwesend?*

Ja.

Petition/Beschluss:

Anlage/n:
